

УКРАЇНЦІ!

В час напруженого змагу Українського Народу з відвічними ворогами України за скинення їх ярма та знищення їх жорстоко-крівавого панування на відвічній, трудом і кров'ю наших лицарських предків, здобутій і освяченій землі, необхідні є ясні дороговкази єдиноправильного шляху у світле майбутнє України. У той грізний час боротьби на смерть і життя необхідні є ясні, прості й тверді кличі, що громом лунали б по всій українській землі та які вказували б усім, що і як треба робити, як боротися з москалями, ляхами і прочими наїздниками, щоби вийти переможцем з тієї боротьби, яка ось вже шіснацять літ безпереривно горить на Україні як довга вона і широка. Треба кличів коротких, звязких як приказ, що розпеченим залізом врізувалися б в мізці, що творили б силу, від якої мов від іранітної скали, відбилися б хвилі ворожого наступу; силу, яка безпереривно, і невпинно могутніючи, котилася б мов буревій, грізна і нестримана, нищучи вороже панування на українській землі; що на руїнах займанщин, на визволеній від наїздників соборній Україні, творила б нове життя великого вольного народу.

І ось з метою бути пропагатором таких кличів виходить „Український Націоналіст“. „Український Націоналіст“ це вияв творчої думки тих синів Українського Народу, що во главу своєї програми, свого діяння поставили клич: *Україна понад усе!* а які боротьбу за створення *Самостійної Соборної Української Держави*, без якої не може бути вільного і повного життя Української Нації, боротьбу єдиноможливим і єдиноправильним та єдиноуспішним шляхом *Української Національної Революції* — визнали найвищою ціллю свого життя. „Український Націоналіст“ — це орган тих, що серед загальної розтічи *фромадської* думки, серед суматохи кличів, зневіри і переляку слабодухів і маловірів, їх упокорення перед ляхами, московськими та іншими наїздниками і жебрання ласки у ворогів, — одинокі залишилися твердими, непохитними, незломними, невгнутими перед ворогами. Це орган тих, що ані на хвилину не кинули визвольного прапору України. Це слово тих, які скуті в міцні, залізні лави *Організації Українських Націоналістів*, одинокого речника і хорунжого *Визвольної Української Ідеї*, ідуть до боротьби за національне і соціальне визволення *Українського Народу*, за повну і всебічну розбудову, ріст і могутність *Української Нації*.

Діла і кличі українських націоналістів — це ті дороговкази на визвольницькому, тернистому шляху, що одинокі вказують правильну путь у величне майбутнє Української Нації. *Визвольницький прапор Організації Українських Націоналістів (ОУН)*, це те знамя, під яким побідимо!

Шлях, який вказують українські націоналісти — трудний, встелений терням, злитий кров'ю і позначений довгим рядом могил найкращих синів, борців за долю і волю України. І тільки цей шлях заведе до Великої Меті! Тільки по ньому ступаючи і великим збірним героїським зусиллям поборюючи перешкоди, крізь труд, згарища і кров дійдемо до мети, яка непереможно манить і владно кличе нас до боротьби за нове і вільне життя у Самостійній Соборній Українській Державі.

Року XVI Української Національної Революції.

70

2/2
1/2
7/2